
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 
novine“ broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 37/15 i 
123/17) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09, 1/12, 1/13, 
3/13 – pročišćeni tekst i 1/18) gradonačelnik Grada Koprivnice, Mišel Jakšić, dipl. oec., dana 
04.10.2019. godine, donio je 

ODLUKU 
o subvencioniranju udomljavanja napuštenih pasa s područja Grada Koprivnice 

I.
Ovom Odlukom o subvencioniranju udomljavanja napuštenih pasa s područja Grada 

Koprivnice (u daljnjem tekstu: Odluka), utvrđuju se uvjeti ostvarivanja prava na subvencioniranje 
udomljavanja napuštenih pasa koji su pronađeni na području Grada Koprivnice, a nalaze se na 
smještaju u Skloništu za životinje „Ottova kućica“ u Peterancu. 

II.
            Grad Koprivnica subvencionira udomljavanje pasa iz točke I. ove Odluke u iznosu od 
1.000,00 kuna po udomljenom psu. Fizička osoba može ostvariti maksimalnu subvenciju u iznosu 
od 3.000,00 kuna tokom jedne kalendarske godine.

III.
Financijska sredstva iz točke II. ovog Odluka, osigurat će su u Proračunu Grada 

Koprivnice za 2019. godinu i projekcije Proračuna za 2020. i 2021. godinu.

IV.
Uvjeti za ostvarivanje prava iz točke II. ove Odluke su da udomitelj zaključi ugovor o 

udomljavanju napuštenog psa koji je pronađen na području Grada Koprivnice sa skloništem za 
životinje „Ottova kućica“ i da ima potrebne uvjete za udomljavanje i držanje psa sukladno 
Zakonu o zaštiti životinja (“Narodne novine” broj 102/17 i 32/19). 

V.
Subvencioniranje udomljavanja pasa iz točke I. ove Odluke, koje će biti obavljano po 

uvjetima utvrđenim u točki IV. ove Odluke, detaljnije će se regulirati ugovorom između Grada 
Koprivnice i  udomitelja. 

VI.
Za provedbu i nadzor provedbe ove Odluke nadležan je upravni odjel nadležan za 

komunalno gospodarstvo.
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    GRADONAČELNIK:

                Mišel Jakšić, dipl. oec.



O b r a z l o ž e n j e

Poslove hvatanja i zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja pasa na području Grada 
Koprivnice obavlja Veterinarska stanica Koprivnica d.o.o., M. P. Miškine 66, Koprivnica, a 
životinje koje su uhvaćene smještavaju se u Sklonište za životinje „Ottova kućica“ u Peterancu.  

 Grada Koprivnica već godinama subvencionira mikročipiranje pasa građana na području 
Grada Koprivnice, no bez obzira na to i druge mjere koje se poduzimanju svaki mjesec na 
području Grada uhvati se više od 10 napuštenih pasa koji nisu mikročipirani i ne može im se 
utvrditi vlasnik. 

Prema Zakonu o zaštiti životinja (“Narodne novine” broj 102/17 i 32/19), Grad je dužan 
brinuti o takvim psima odnosno snositi troškove hvatanja napuštenih pasa i njihov smještaj, 
zbrinjavanje i veterinarsku skrb, koji su veliki. Obzirom da je na području Koprivničko-
križevačke županije trenutno jedno Sklonište za životinje „Ottova kućica“ i u njemu je velik broj 
pasa udomljavanje istih dosta je sporo. 

Obzirom na to Grad Koprivnica želi potaknuti građane na udomljavanje napuštenih pasa 
koji su uhvaćeni na području Grada Koprivnice stoga predlaže mjeru za smanjenje napuštenih 
pasa na način da će subvencionirati udomljavanje pasa iz Skloništa za životinje „Ottova kućica“ 
koji su uhvaćeni na području Grada Koprivnice s iznosom od 1.000,00 kuna po udomljenom psu. 
Na taj način bi se smanjio broj pasa u skloništu za životinje, a građanima bi navedena novčana 
subvencija pomogla u pokrivanje početnih troškove držanja psa (npr. nabavu pseće kućice, hrane 
i sl.).

Zbog svega naprijed navedenog predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice donošenje 
Odluke u priloženom tekstu.

        Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                            Upravni odjel za izgradnju grada, upravljan
                            nekretninama i  komunalno gospodarstvo 

 PROČELNIK:

                                                                                              Tomislav Golubić, dipl. ing. geot.

Odsjek za komunalno gospodarstvo 
                                                                                                           
                                                                                                          Voditeljica odsjeka: 

       Dijana Jakopanec, dipl. iur.
                                                                              


